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Про стан військового обліку  

на території м. Черкаси 

за 2024 рік та завдання щодо  

його поліпшення у 2025 році 

 

Відповідно до законів України «Про військовий обов’язок і військову 

службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про правовий режим 

воєнного стану», Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022                              

«Про введення воєнного стану в Україні», Порядку організації та ведення 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 №1487, 

Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, 

іншими державними органами, органами місцевого самоврядування                                  

та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації                                   

та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.02.2015 №45 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 

№12), з метою забезпечення функціонування системи військового обліку                           

та контролю за виконанням громадянами України військового обов'язку                             

і за дотриманням ними встановлених правил військового обліку, своєчасного 

бронювання військовозобов’язаних за підприємствами, установами                                      

i організаціями на період мобілізації та на воєнний час, враховуючи лист 

Черкаського об’єднаного міського територіального центру комплектування                       

та соціальної підтримки від 03.01.2025 № 120-01-6 «Інформація про стан 

військового обліку на території м. Черкаси Черкаської області за 2024 рік», 

керуючись ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

виконавчий комітет Черкаської міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

 1.  Інформацію начальника Черкаського об’єднаного міського 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки про стан 

військового обліку на території м. Черкаси Черкаської області за 2024 рік взяти до 

відома (додаток 1). 
 



2. Утворити комісію для проведення перевірок стану військового обліку                 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів в органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях розташованих                      

на території м. Черкаси у 2025 році (далі – комісія) та затвердити її склад згідно                

з додатком 2. 
 

 3. Комісії у своїй діяльності керуватися Порядком організації та ведення 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 №1487                

та іншими актами чинного законодавства:  

3.1. Голові комісії або його заступнику, що проводить перевірку стану 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, вручається 

підписаний міським головою та засвідчений печаткою припис на право 

проведення перевірки стану військового обліку. 

3.2. Результати перевірок вносити до журналів обліку результатів перевірки 

стану військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 

звіряння їх облікових даних з даними Черкаського об’єднаного міського 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки.  

Роботу комісії здійснювати відповідно до затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Черкаської міської ради плану перевірок стану військового 

обліку в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах                        

та організаціях на території м. Черкаси у 2025 році. 
 

4. Затвердити графік звіряння даних списків персонального військового 

обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій на території м. Черкаси                     

з обліковими даними Черкаського об’єднаного міського територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки у 2025 році (додаток 3) та план перевірок 

стану військового обліку в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, 

в установах та організаціях на території м. Черкаси у 2025 році (додаток 4). 
 

5.  Керівникам підприємств, установ, організацій та навчальних закладів 

міста Черкаси, незалежно від підпорядкування і форм власності: 

5.1.  Привести стан військового обліку призовників, військовозобов’язаних 

та резервістів у відповідність до вимог постанови Кабінету Міністрів України                     

від 30.12.2022 № 1487 «Порядок організації та ведення військового обліку 

призовників військовозобов’язаних та резервістів» (далі – Порядок);  

5.2. Приймати на роботу (навчання) призовників, військовозобов’язаних                         

та резервістів тільки після взяття їх на військовий облік у районних (міських) 

територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки та при наявності 

військово-облікових документів (у призовників – посвідчень про приписку до 

призовних дільниць, у військовозобов’язаних – військових квитків                                  

або тимчасових посвідчень, у резервістів – військових квитків) (п. 20 Порядку), 

або відображення в електронній формі інформації, що міститься в таких 

документах, які можуть пред’являтися (надаватися) з використанням мобільного 

додатка Порталу Дія (п. 34 Порядку); 



5.3. Доводити до призовників, військовозобов’язаних та резервістів правила 

військового обліку під особистий підпис під час прийняття на роботу (навчання) 

(п. 34 Порядку); 

5.4. У семиденний строк з дня видання наказу (розпорядження) про 

прийняття на роботу (навчання), звільнення з роботи, завершення навчання 

(відрахування із закладів освіти) надсилати до відповідних районних (міських) 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки повідомлення 

про зміну облікових даних призовників, військовозобов’язаних та резервістів 

 (п. 34 Порядку); 

5.5. Здійснювати оповіщення на вимогу районних (міських) територіальних 

центрів комплектування та соціальної підтримки призовників,                                                 

військовозобов’язаних та резервістів про їх виклик до відповідних районних 

(міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки                                

і забезпечення їх своєчасного прибуття (п. 34 Порядку); 

5.6. Подавати до відповідних районних (міських) територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки на їх вимогу відомості                                    

про призовників, військовозобов’язаних та резервістів, персональний військовий 

облік яких вони ведуть (п. 34 Порядку);  

5.7. Проводити відповідну роз’яснювальну роботу серед призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів щодо виконання ними правил військового 

обліку (п. 34 Порядку);  

5.8. Встановити взаємодію з відповідними районними (міськими) 

територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки щодо строків 

та способів звіряння даних списків персонального військового обліку, внесення 

відповідних змін до них, а також щодо оповіщення призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів (п. 34 Порядку); 

5.9. Особам, відповідальним за ведення військового обліку, у визначені 

графіком звіряння строки, провести звіряння облікових даних списків 

персонального військового обліку призовників, військовозобов’язаних                            

та резервістів з обліковими документами відповідних районних (міських) 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, в яких вони 

перебувають на військовому обліку (п. 34 Порядку). 

Звіряння даних списків персонального військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, які працюють (навчаються) в органах 

місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях,                         

з обліковими даними документів районних (міських) територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки, що розташовані на території інших 

адміністративно-територіальних одиниць, здійснюється шляхом надсилання                    

у двох примірниках витягів із списків персонального військового обліку, а також 

копій військово-облікових документів до таких районних (міських) 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (п. 46 Порядку). 

5.10. Вносити у п’ятиденний строк з дня подання відповідних документів 

(або відображення в електронній формі інформації, що міститься у таких 

документах, які можуть пред’являтися (надаватися) з використанням мобільного 

додатка Порталу Дія) зміни до списків персонального військового обліку щодо 



прізвища, власного імені та по батькові (за наявності), реквізитів паспорта 

громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, 

адреси задекларованого/зареєстрованого місця проживання, адреси місця 

фактичного проживання, сімейного стану, освіти, місця роботи і посади                    

та надсилати щомісяця до 5 числа до відповідних районних (міських) 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки повідомлень про 

зміну таких облікових даних (п. 34 Порядку); 

5.11. Складати та подавати щороку до 1 грудня до відповідних районних 

(міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки списки 

громадян, які підлягають приписці до призовних дільниць (п. 34 Порядку); 

5.12. Приймати від призовників, військовозобов’язаних та резервістів                  

під розписку їх військово-облікові документи для подання таких документів                      

до відповідних районних (міських) територіальних центрів комплектування                 

та соціальної підтримки з метою їх звіряння з обліковими даними, а також 

оформлення бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний 

час (п. 34 Порядку); 

5.13. Своєчасно оформляти документи для бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час (п. 34 Порядку); 

5.14.  Подавати щороку звіт про чисельність військовозобов’язаних,                         

які заброньовані згідно з переліками посад і професій військовозобов’язаних,                         

які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час,  

(п. 54 Порядку бронювання);  

5.15. Вести журнал обліку результатів перевірки стану військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів, звіряння їх облікових даних  

з даними районних (міських) територіальних центрів комплектування та 

соціальної підтримки; 

5.16. Організувати підвищення кваліфікації працівників, відповідальних                     

за ведення військового обліку (п. 12 Порядку); 

5.17. Постійно інформувати відповідні районні (міські) територіальні 

центри комплектування та соціальної підтримки про призовників,                                

військовозобов’язаних та резервістів, які порушують правила військового обліку, 

для притягнення їх до відповідальності згідно із законом (п. 34 Порядку); 
 

6.  Відділу державної реєстрації актів цивільного стану у місті Черкаси 

Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)                                  

в семиденний строк надавати Черкаському об’єднаному міському 

територіальному центру комплектування та соціальної підтримки відомості про 

події та дії, що нерозривно пов’язані з призовником, військовозобов’язаним, 

резервістом, його батьками та членами сім’ї (дружиною (чоловіком), дітьми)                        

та підлягають обов’язковому внесенню до Державного реєстру актів цивільного 

стану громадян (відомості про народження фізичної особи, усиновлення, 

позбавлення та поновлення батьківських прав, шлюб, розірвання шлюбу, зміну 

прізвища, власного імені та по батькові, смерть) (ч. 4 ст. 38 Закону України                     

«Про військовий обов’язок і військову службу»).  
 



7. Медико-соціальним експертним комісіям в семиденний строк 

повідомляти районні (міські) територіальні центри комплектування та соціальної 

підтримки про призовників, військовозобов'язаних та резервістів, яких визнано 

особами з інвалідністю, та про зміну групи інвалідності (ч. 7 ст. 38 Закону 

України  «Про військовий обов’язок і військову службу»).  
 

8. Керівникам закладів охорони здоров’я міста усіх форм власності під час 

направлення для проходження базової військової служби у триденний строк 

повідомляти районні (міські) територіальні центри комплектування та соціальної 

підтримки про громадян віком 18 до 25 років, які перебувають на стаціонарному 

лікуванні (ч. 8 ст. 38 Закону України «Про військовий обов’язок і військову 

службу»). 
 

9. Департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради: 

9.1. Сприяти освітній підготовці допризовної та призовної молоді, шляхом 

підвищення рівня освітньої підготовки; 

9.2. Забезпечити належну фізичну підготовку допризовної та призовної  

молоді в загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах, спортивних 

товариствах і клубах за програмою курсу фізичної культури. 
 

        10.  Черкаському об’єднаному міському територіальному центру 

комплектування та соціальної підтримки:  

10.1. Письмово повідомляти органи місцевого самоврядування, 

підприємства, установи та організації про осіб, які не виконали наказ 

(розпорядження) керівника зазначених органів, підприємств, установ                                 

та організацій та не прибули за викликом до районного (міського) 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки (п. 79 Порядку); 

10.2. Щорічно до 5 січня подавати виконавчому комітету Черкаської міської 

ради інформацію про стан військового обліку за минулий рік та пропозиції щодо 

його поліпшення у наступному році (п. 79 Порядку); 

10.3. Щорічно до 5 січня відпрацьовувати та подавати на затвердження 

виконавчому комітету Черкаської міської ради графік звіряння даних списків 

персонального військового обліку призовників, військовозобов’язаних                                    

та резервістів органів місцевого самоврядування, підприємств, установ                              

та організацій на території м. Черкаси з обліковими даними Черкаського 

об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки та план перевірок стану військового обліку в органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях на території                           

м. Черкаси; 

10.4. Відповідно до графіку звіряння, провести звіряння даних списків 

персонального обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, які 

працюють в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, установах                              

та організаціях з обліковими даними документів Черкаського об’єднаного 

міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки                     

(п. 79 Порядку); 



10.5. Згідно з планом перевірки стану військового обліку в органах місцевого 

самоврядування, на підприємствах, установах та організаціях, провести перевірку 

стану військового обліку (п. 79 Порядку); 

10.6. Звертатися в установленому законом порядку до Черкаського районного 

управління поліції ГУНП в Черкаській області для доставлення осіб, які скоїли 

адміністративні порушення, передбачені статтями 210, 2101 Кодексу України  

про адміністративні правопорушення, з метою складання протоколів  

про адміністративні правопорушення (п. 79 Порядку); 
 

11. Черкаському районному управлінню поліції ГУНП в Черкаській області: 

11.1. За повідомленнями Черкаського об’єднаного міського територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки, здійснювати досудове 

розслідування стосовно осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, 

передбачені статтями 335, 336, 337 Кримінального Кодексу України                                 

(п. 56 Порядку); 

11.2. За зверненням Черкаського об’єднаного міського територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки, здійснювати адміністративні 

затримання та доставлення призовників, військовозобов’язаних та резервістів, які 

вчинили адміністративні порушення, передбачені статтями 210, 2101 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення (п. 56 Порядку); 

11.3. За вимогою Черкаського об’єднаного міського територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки подавати у десятиденний строк 

відомості відсутності (наявності) судимості призовників. 
 

12. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

Черкаської міської ради від 12.01.2024 № 29 «Про стан військового обліку                          

на території м. Черкаси за 2023 рік та завдання щодо його поліпшення у 2024 

році». 
 

13. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника Черкаського 

об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки полковника Тимошенка О.А. 

 

 

Міський голова                                                                      Анатолій БОНДАРЕНКО 



Додаток 1  

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету 

від ____________ № ______ 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про стан військового обліку на території  

м. Черкаси Черкаської області за 2024 рік 

 

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов’язаних в органах 

державної влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, 

підприємствах, установах і організаціях міста Черкаси у 2024 році була організована                    

і здійснювалася відповідно до керівних документів, статей 36, 40 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 статті 33, пункту 3 статті 34, 

статті 38 Закону України, «Про військовий обов’язок та військову службу», 

постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487  

«Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів» та рішення виконавчого 

комітету Черкаської міської ради від 12.01.2024 № 29 «Про стан військового 

обліку на території м. Черкаси за 2023 рік та завдання щодо його поліпшення  

на 2024 рік». 

З метою покращення стану військового обліку на території м. Черкаси                             

у 2024 році Черкаським об’єднаним міським територіальним центром 

комплектування та соціальної підтримки проведено комплекс заходів, 

направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його 

станом.  

Заплановані перевірки стану ведення та організації військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів на підприємствах, установах та 

організаціях на 2024 рік,  були виконанні на 100 %.  

У зв’язку з невідповідністю штатної кількості посадових осіб 

відповідальних за ведення військового обліку Черкаського ОМТЦК та СП 

встановленим нормам, що визначені пунктом 9 постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2022р. №1487 проведення звіряння списків персонального 

військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів  

з підприємствами, установами, організаціями заплановані на 2024 рік виконано  

не в повному обсязі, а саме на 97%. На підприємствах, установах та організаціях, 

в яких не проведено звіряння в 2024 році звіряння були перенесені на наступний 

2025 рік. 

В ході звіряння та перевірок підприємств, установ та організацій, 

керівникам та відповідальним особам була надана допомога щодо усунення 

виявлених недоліків в організації військового обліку.  

Загальними недоліками щодо організації та ведення військового обліку є: 

- не дотримання вимог статті 34 Порядку відповідальними за ведення 

військового обліку; 



- списки персонального військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів ведуться не в повному обсязі. 

Загалом керівники підприємств, установ та організацій в цілому 

організували ведення військового обліку відповідно до вимог законодавства                    

та нормативно-правових актів, де відповідальні особи наказами керівників 

призначені, функціональні обов’язки затверджені, плануюча та звітна 

документація відпрацьована, робота з призовниками, військовозобов’язаними                    

та резервістами проводиться. 

Протягом року проводилась робота щодо бронювання 

військовозобов’язаних за органами державної влади, підприємствами установами 

і організаціями на період мобілізації та на воєнний час.  

За звітній період керівництвом Черкаського ОМТЦК та СП притягнуто                       

до адміністративної відповідальності: 

1. За статтею 210-1  «Порушення законодавства про оборону, 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію» - 3147 осіб з них 15 на посадових осіб  

ТОВ «Епіцентр — К», ТОВ «ХЛР», ПП «Альянс-Груп», КЗ «Черкаський обласний 

центр МСЕК ЧОР», Черкаська митниця, КП «Комбінат комунальних 

підприємств», ТОВ «Укравіт Саєнс Парк», ТОВ «Черкаський будинок торгівлі», 

ТОВ «ВІКО МЕБЛІ», КЗ «Обласна бібліотека для дітей», Черкаський фаховий 

коледж харчових технологій та бізнесу, Головне управління 

«Держпродспоживслужби», Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Черкаська регіональна продовольча компанія», ТОВ «Будівельна компанія 

«КРАЄВИД», ТОВ «МГК-Черкаси». 

2. За статтею 210 КУпАП «Порушення призовниками, 

військовозобов’язаними, резервістами правил військового обліку» – 444 особи; 

3. За статтею 211 КУпАП «Зіпсуття військово-облікових документів чи 

втрата їх з необережності» - 190 осіб. 

Загалом до адміністративної відповідальності притягнуто - 3781 особу,                            

на загальну суму – 17555250 грн. 

З метою покращення стану військового обліку необхідно виконати 

наступне: 

Видати рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради «Про стан 

військового обліку на території м. Черкаси за 2024 рік та заходи щодо його 

покращення у 2025 році», з урахуванням методичних рекомендацій затверджених 

наказом командувача Сухопутних військ Збройних Сил України від 23.08.2019                        

№ 474 в якому: 

1. Зобов’язати керівників підприємств, установ та організацій привести 

стан обліку військовозобов’язаних і призовників у відповідність до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487 «Про 

затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів»; 



2. Рекомендувати керівникам органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ, організацій та закладів освіти незалежно від 

підпорядкування і форми власності, Національної поліції, Державної міграційної 

служби, дізнання та досудового слідства, органів реєстрації актів цивільного 

стану, судам, лікувальних закладів, медико-соціальній експертній комісії, 

житлово-експлуатаційних організацій, інших організацій або підприємств 

та установ, що здійснюють експлуатацію будинків, а також власники будинків 

організувати виконання в повному обсязі вимог статті 38 Закону України  

«Про військовий обов’язок і військову службу» в обсязі, що їх стосується.  

 

 

Начальник Черкаського об’єднаного  

міського територіального центру  

комплектування та соціальної  підтримки  

підполковник                    Олег ТИМОШЕНКО 



 Додаток 3 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

 рішення виконавчого комітету 

 від _____________ № ________ 

                                   ГРАФІК  

звіряння даних списків персонального військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів  

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій на території м. Черкаси з обліковими даними 

Черкаського об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки у 2025 році 
 

 

№ з/п 

 

Найменування підприємства, 

установи, організації, органу 

місцевого самоврядування 

 

Планові дати звіряння у 2025 році 

 

Результати 
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 Відмітка 

про 

виконання 

1. 
ТОВ "Німецький діагностичний 

центр" 
22                 

2. ТОВ "АНДАР" 22                 

3. ТОВ "ПОЛІКОР" 22                 

4. ТОВ "СИРОРОБ" 29                 

5. ТОВ "ТРІУМФ-ОПТ" 29                 

6. ТОВ "ХІМТЕХНОЛОГІЯ" 29                 

7. ТОВ "Черкаський проект"  05                

8. ТОВ "НІКА 2000"  05                

9. Приватне підприємство "Інфузія"  05                

10. ПП "УкрГоспТовари"  12                

11. ТОВ "ТОРГОСНОВА"  12                

12. ТОВ "БОН БУАССОН БЕВЕРІДЖ"  12                

13. ТОВ "БУДКОМПЛЕКТ-К"  19                

14. ТОВ "Тріар Системз"  19                

15. ТОВ "ГРІН ГАРДЕН РЕЗОРТ"  19                

16. ТОВ "БУДДОР ПЛЮС"  26                



17. БФ "ГРОСДОРФ"  26                

18. ПП "ЕЛІТ БУС КОМФОРТ"  26                

19. ТОВ "Торговий дім ЕТНОКРАФТ"   05               

20. ТОВ "Німецький медичний центр"   05               

21. ТОВ "ФІНТАКС"   05               

22. ТОВ "Дорожній світ Черкащини"   12               

23. ТОВ "МАШПЕРЕРОБ"   12               

24. ТОВ "ДІВІДЕКС"   12               

25. ТОВ "М ГРУП ЛТД"   19               

26. 
ТОВ "СІТІ ГРУП НЕРУХОМІСТЬ 

ТА НАУКОВІ РОЗРОБКИ" 
  19          

     

27. ТОВ "СОСНОВИЙ ДВОРИК"   19               

28. ТОВ "РЕКРІЯ"   26               

29. ТОВ "АкуДрон"   26               

30. ТОВ "Металлстарк"   26               

31. ТОВ "АЙРОН ХАЙД ЮА"    02              

32. ТОВ "ДРУК ЛАБ"    02              

33. ТОВ "ІМПРЕС"    02              

34. ТОВ "ЛІГА ЛАЙН"    09              

35. ТОВ "КОМПАНІЯ ЛА-ТРЕЙД"    09              

36. ТОВ "ДК-ТРАНССЕРВІС"    09              

37. ТОВ "НСК СЕРВІС"    16              

38. ТОВ "ВОЛЬТ АЛЬЯНС"    16              

39. ТОВ "ТЕХНОМАШСЕРВІС 

ЧЕРКАСИ" 
   16         

     

40. ТОВ "ТЕХНІКА ХХІ"    23              

41. ТОВ "ШІЛД СОЛЮШИНС"    23              

42. ТОВ "БАГАВІ"    23              

43. ТОВ "МАК-ТРАНС"    28              

44. ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВІДКРИТОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"ЧЕРКАСЬКЕ АТП 17127" 

   28         

     

45. ТОВ "СІЛЬВЕР ТІМ"    28              

46. ТОВ "БАФОРТ"    28              

47. ТОВ "БУД-ІНВЕСТ-ЧЕРКАСИ"    30              

48. ТОВ "КОМПАНІЯ ЛА-ТРЕЙД"    30              



49. КНП "ТРЕТЯ ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА 

ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ" 

   30         

     

50. ТОВ "ЛІГА ЛАЙН"    30              

51. КНП "ПЕРША ЧЕРКАСЬКА 

МІСЬКА ЛІКАРНЯ" 
    05        

     

52. ТОВ  "ГАЗ СЕРВІС УКРАЇНИ"     05             

53. ТОВ  "ПОЛЮС 2015"     05             

54. ТОВ "МАКСТРО ТРЕЙД"     05             

55. ТОВ "КОНЦЕПТ ЮЕЙ"     07             

56. ТОВ "ТОРГОВИЙ ДІМ "ЛІБРА"     07             

57. ТОВ "ВУЛКАН-ІНВЕСТ"     07             

58. ТОВ "КРОПУС"     07             

59. ТОВ "СОЛА"     12             

60. ТОВ "ЗІРКА ПОЛІССЯ"     12             

61. ТОВ "БТС ПРАЙМ"     12             

62. ТОВ "ТАЙРС"     12             

63. ТОВ "ДК-ТРАНССЕРВІС"     14             

64. ТОВ "СПАРТАК АЛЬЯНС"     14             

65. ТОВ "ДОНСОН"     14             

66. ТОВ "ФІРМА "КОНСАЛТИНГ ЛТД"     14             

67. ТОВ "ТЕХНОМАШСЕРВІС 

ЧЕРКАСИ" 
    19        

     

68. КНП "ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА 

ІНФЕКЦІЙНА ЛІКАРНЯ" 
    19        

     

69. ТОВ "ПЛАСТ БУД ПОІНТ"     19             

70. ТОВ "НИЙСО"     19             

71. КНП "ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА 

ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

    21        

     

72. ТОВ "НСК СЕРВІС"     21             

73. ТОВ "МАК-ТРАНС"     21             

74. ТОВ "ЧЕРКАСЬКА 

БІОЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ" 
    21        

     

75. ТОВ "БУДАГРОІНВЕСТ ГРУП"     26             

76. ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 

ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У 

ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

    26        

     



77. 
ТОВ "АГЕНТСТВО 

МЕРЧАНДАЙЗИНГУ" 
    26        

     

78. ТОВ "ОПТКОМТОРГ"     26             

79. 
ТОВ "АГРОТРАНСПОРТНА 

КОМПАНІЯ "ОПТ-КОМ" 
    28        

     

80. 
ТОВ "ТОРГОВИЙ ДІМ 

"АГРОПОСТАЧ" 
    28        

     

81. ТОВ "НІКОС"     28             

82. 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"УКР-ЄВРО БУД" 
    28        

     

83. ТОВ "БТС ІНВЕСТ"      02            

84. ТОВ "ЕЛІТ ТЕХНОЛОДЖИ"      02            

85. ТОВ "БОРС-ГРУП"      02            

86. ТОВ "АЛЬФАРТ-ІНВЕСТ"      02            

87. ТОВ "АВТОТРАНСМЕРЕЖ"      04            

88. ТОВ "ДОНАТОР АГРО"      04            

89. ТОВ "ТОРГОВИЙ ДІМ БІ ОІЛ"      04            

90. ТОВ "АГРОЗЕРНОХОЛДІНГ"      04            

91. ТОВ "ДЖІФІНЕМ УКРАЇНА"      09            

92. ТОВ "ПРОМХОЛОД-ТРАНС"      09            

93. ТОВ "ПРОМО-РЕНТ"      09            

94. ТОВ "БАМ ТРАНС ЛОГІСТИК"      09            

95. ТОВ "ДОНАТОР ТЕХНО"      11            

96. ТОВ "АТП-БУДІНВЕСТ"      11            

97. ТОВ "ГРАН КАР'ЄР"      11            

98. ТОВ "ШЛАКОБЛОК ЧЕРКАСИ"      11            

99. ТОВ "АГРО-ЄВРО УКРАЇНА"      16            

100. ТОВ "АГЕНТСТВО 

МЕРЧАНДАЙЗИНГУ "ПАРУС" 
     16       

     

101. ТОВ "АС ДАШКОВИЧА"      16            

102. ТОВ "ЖИТЛОБУДХОЛДІНГ"      16            

103. ТОВ "ТУРБО-Ю"      18            

104. ТОВ "ЯНТАР-ЧЕРКАСИ-2"      18            

105. ТОВ "ДИЗЕЛЬ ОПТ"      18            

106. ТОВ "МАЙСТЕР ПРИНТ СЕРВІС"      18            

107. ТОВ "СТЕН-ГРУП"      23            

108. ТОВ "МАСТ-КОМ"      23            



109. ТОВ "КАСА-ЦЕНТР"      23            

110. ТОВ "ХЛІБНИЙ ДІМ-УКРАЇНА"      23            

111. ТОВ "ГЕНЕЗИС АГРО"      25            

112. ТОВ "АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"АСБ" 
     25       

     

113. ТОВ "СКЛАДСЬКІ ТЕХНОЛОГІЇ"      25            

114. ТОВ "КОНСАЛТ-БАЄР"      25            

115. ТОВ "КВІК МЕДИКАЛ 

СОЛЮШИНЗ" 
     30       

     

116. ТОВ "СУЗІР'Я ПІВДЕННА 

КОРОНА" 
     30       

     

117. ТОВ "АГРО-ХІМ 2013"      30            

118. ТОВ "АГРОСЕНС ГРУП"      30            

119. ТОВ "ВСФ ТЕХНОЛОДЖІС"       02           

120. ТОВ "ПОРТАТРЕЙД"       02           

121. ТОВ "ТЕХКОНТОРГ"       02           

122. ТОВ "НАУКОВО-ВИРОБНИЧА 

КОМПАНІЯ "АТОМЕНЕРГОМАШ" 
      02      

     

123. ТОВ "ЛІНЕАР"       07           

124. ТОВ "МАГ-ТРЕЙД"       07           

125. ТОВ "ТЕХНО ЛЕНД ГРУПП"       09           

126. ТОВ "МЕДХОСТЕР.КОМ"       09           

127. ТОВ "СІНТЕЗ АГРО"       09           

128. ТОВ "ТРАНС ІНТЕРСІТІ"       09           

129. ТОВ "ДІЗ"       16           

130. ТОВ "ТОРГОВИЙ ДІМ "ТЕХНО-

КОМПЛЕКТ" 
      16      

     

131. ТОВ "КОМПАНІЯ ТЕХНОПАРТС"       16           

132. ТОВ "ГАЗБУДІНДУСТРІЯ"       16           

133. ТОВ "ВОЛНАТ ТРЕЙД"       23           

134. ТОВ "КОМТЕХ-ГРУП"       23           

135. ТОВ "НОВА БУС"       23           

136. ТОВ ФІРМА "АЛЬТА ЛТД"       23           

137. ТОВАРИСТВО  "ЮРИДИЧНА 

КОМПАНІЯ "ЛЕКСПОІНТ" 
      30      

     

138. ТОВ "ПОКРОВ БУД"       30           

139. ТОВ "СТЕРОП"       30           

140. ТОВ "АКСЕЛЬ-СКАЙ"       30           



141. ТОВ "ОХОРОННО-ДЕТЕКТИВНА 

КОМПАНІЯ ВУЛКАН" 
       06     

     

142. ТОВ "АНДЕРСЕНЛАБ"        06          

143. ТОВ "БАЗА СТС"        06          

144. ТОВ "ІННОВАЦІЙНА 

ЕНЕРГЕТИКА" 
       13     

     

145. ТОВ "ТЕХНОЛОГІЯ ДЕННОГО 

СВІТЛА-УКРАЇНА" 
       13     

     

146. ТОВ "РЕГІОН ЧЕРКАСИ"        13          

147. ТОВ "ТОПМЕДСЕРВІС"        20          

148. ТОВ "АГРОХІМІНВЕСТ УКРАЇНА"        20          

149. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ПРОТЕЇН-АГРО" 
       20     

     

150. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЗІРКА ЧЕРКАЩИНИ" 
       27     

     

151. ТОВ "МЕГАМАКС.УКР"        27          

152. ТОВ "ЧЕРКАСИБІОПАЛИВО"        27          

153. ТОВ "ГРАНД ЮНІТІ"         03         

154. ТОВ "МС-ГРУПП"         03         

155. ТОВ "БВК-МЕТ"         03         

156. ТОВ "СЛАВА ВЕЛИЧНИХ 

ЧЕРКАС" 
        10    

     

157. ТОВ "ВІРТУС-УКРАЇНА"         10         

158. ТОВ "ІНТЕЛЕКТ 4 ДЖІ УКРАЇНА"         10         

159.. ТОВ "ДЕРЕКС"         17         

160. ТОВ "РОЛЛЕДРОМ"         17         

161. ТОВ "СІГМА В"         17         

162. ТОВ "ЕКСПО-ЛАЙФ"         24         

163. ТОВ "ОЙЛПРОМ"         24         

164. ТОВ "ЛЕТІТБІ"         24         

165. ТОВ "АГРОСВІТ ЧЕРКАСИ"          01        

166. ТОВ "ТОРГОВИЙ ДІМ "МІРЕЛЬ"          01        

167. ТОВ "ВУЛКАН-СПОРТ"          01        

168. ТОВ "ВЛАДІ-МІТ"          08        

169. ТОВ "ТРЕК-ВВ"          08        

170. ТОВ "АЛСАРТ ГРУП"          08        

 171. ТОВ "ВЕСТА-АГРОТРЕЙД"          15        

172. ТОВ "ОКТАВА СЕРВІС"          15        



173. ТОВ "ОРБІКО"          15        

174. ТОВ  "БРМ ЧЕРКАСИ"          22        

175. ТОВ "АДІАНТ +"          22        

176. ТОВ "ВИСОКИЙ МИС"          22        

177. ТОВ "ПЛЮС-СЕРВІС"          29        

178. ТОВ "УКРАВТОКАР"          29        

179. ТОВ "ПЕКАР КОНДИТЕР"          29        

180. ТОВ "КАПРО-ЛАЙТ"           05       

181. ТОВ "ГОЛОВПОСТАЧ"           05       

182 ТОВ "БУДПОСТАЧ-М"           05       

183 ТОВ "АГРОПЛЮСПОСТАЧ"           12       

184 ТОВ "АВФ"           12       

185 ТОВ "АРГЕНТУМ АЛЬЯНС"           12       

186 ТОВ "УКРМЕДТЕКСТИЛЬ"           19       

187 ТОВ"АВТОКАПРИЗ"           19       

188 ТОВ "ПОЛІМЕРНІ МАТЕРІАЛИ ТА 

ТЕХНОЛОГІЇ" 
          19  

     

189 ТОВ  "ТЕРРАГРЕЙН ГРУП"           26       

190 ТОВ "ГРЮНВЕЛТ"           26       

191 ТОВ "ІНТЕЛСТРОЙ"           26       

192 ТОВ "АЗС-СЕРВІС ПЛЮС"            03      

193 ТОВ "МИСЛИВСЬКО-

РИБАЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

"ДОВГУН" 

           03 

     

194 ТОВ "ЛАНА-В"            03      

195 ТОВ "ТРАНСЕНС"            10      

196 ТОВ "КВАЛІТ ТРЕЙД"            10      

197 ТОВ "ЦЕНТР ІНСТРУМЕНТІВ"            10      

198 ТОВ "АМЕСТРИС"            17      

199 ТОВ "АГРОТРАНС І КО"            17      

200 ТОВ "РАННУШ"            17      

201 ТОВ "РЕММІКС"            24      

202 ТОВ "ЕКО ЕНЕРГО ТРЕЙД"            24      

 

 

Начальник Черкаського об’єднаного  



міського територіального центру  

комплектування та соціальної підтримки 

полковник                   Олег ТИМОШЕНКО 

  

 Додаток 4 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

 рішення виконавчого комітету 

 від _____________ № ________ 

 

                                       ПЛАН 

перевірок стану військового обліку в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях 

на території м. Черкаси у 2025 році 
 

 

№ з/п 

Найменування підприємства, 

установи, організації, органу 

місцевого самоврядування 

 

Планові дати перевірок у 2025 році 
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 Відмітка 

про 

виконання 

1.  ТОВ «МАВС» 28                 

2.  
ПАТ "Черкаське обласне підприємство 

«Агротехсервіс" 
30                 

3.  ТОВ "ЗАВОД БУДДЕТАЛЬ"  03                

4.  
ТОВ "СОФТВАРЕ ПРОДАКТ 

ДЕВЕЛОПМЕНТ" 
 04                

5.  ТОВ "РІЧФЛД ХІМПОСТАЧ"  05                

6.  
ТОВ "Науково-виробниче підприємство 

«КІБЕЦЬ" 
 11                

7.  ТОВ "ТД ФУДСЕРВІС"  13                

8.  
ТОВ "Будівельно-торгова компанія 

"НОВІТНІ БУДТЕХНОЛОГІЇ ПЛЮС"  
 18                



9.  ТОВ "Черкаси сервіс логістик"  20                

10.  ТОВ "Українська макулатурна компанія"  25                

11.  ТОВ "ТРІУМФ-ОПТ"  27                

12.  

Департамент цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами Черкаської 

ОВА 

  03               

13.  ТОВ "АЛЬТЕЯ"   04               

14.  Палац культури "Дружба Народів"   06               

15.  
ТОВ "ЗАВОД ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЙНИХ 

МАТЕРІАЛІВ "ТЕХНО" 
  11               

16.  ТОВ «ТЕХНО-ИНВЕСТ»   11               

17.  
ТОВ "БУДІВЕЛЬНА ГІЛЬДІЯ 

"КАПІТАЛ" 
  13               

18.  ТОВ "ІНТЕРБУДСЕРВІС"   18               

19.  
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«РАДАР» 
  20               

20.  ТОВ "ТД Папір-Мал»   25               

21.  
ТОВ «М’ЯСОРИБТОРГ» 

 
  27               

22.  ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «СВІТ СТАЛІ»   31               

23.  ТОВ «СЕЛМ АГРО»    01              

24.  

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО ПРАТ 

"НАК"НАДРА УКРАЇНИ" 

"ЦЕНТРУКРГЕОЛОГІЯ" 

   03              

25.  ПАТ "ГРАФІЯ УКРАЇНА"    08              

26.  
ЧЕРКАСЬКА ТОРГОВО-

ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА 
   10              

27.  
ПРИВАТНЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ 

ПІДПРИЄМСТВО "МЕХАНОТРОН" 
   15              

28.  ТОВ "МОЛОДІЖНЕ"    17              

29.  ТОВ "КРУГ-ТЕТ"    22              

30.  ТОВ "ФІРМА ДІОНІС"    24              



31.  ТОВ "ОРЛЕЦЬ"    29              

32.  ТОВ "АВІЦЕНА"    30              

33.  ТОВ "БЕСТ ТРЕЙД"     06             

34.  

ТОВ "ТЕХНОІМПЕКС" 

 

 

    08             

35.  ТОВ "ОБЛАГРОПРОМБУД"     13             

36.  
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЮГ-

2000" 
    15             

37.  ТОВ "СКЛО-СЕРВІС"     20             

38.  
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ТОРГОВИЙ ДІМ ПОЛЯКОВ" 
    22             

39.  ТОВ "ММ ПЕКЕДЖІНГ УКРАЇНА"     27             

40.  ТОВ "КАНСАЙ ХЕЛІОС УКРАЇНА"     29             

41.  ТОВ "СЕРВІС-АВТО-2005"      03            

42.  ТОВ "ВІВА-ТРЕЙД"      05            

43.  ТОВ "АГРОФІРМА "ПОЛЕ"      10            

44.  ТОВ "СВІТ ЛАСОЩІВ"      12            

45.  ТОВ "ДЕМАР ПЛЮС"      17            

46.  ТОВ "БЕСТЕ ПЛЮС"      19            

47.  ТОВ "МАНЕЖ-ДЕКОР"      24            

48.  
ТОВ "КЕМІКАЛ ЕЛЕМЕНТС 

ЮКРЕЙН" 
     26            

49.  ТОВ «ХОДАК»       01           

50.  ТОВ «АРАМІС»       03           

51.  ТОВ «ЧЕРКАСИЕЛЕВАТОРМАШ»       08           

52.  ТОВ «ФРАУ МАРТА»       10           

53.  ТОВ «КОМПАНІЯ «МЕТАЛ ІНВЕСТ»       15           

54.  ПП «СПК-КАРГО»       17           

55.  ТОВ «САПТРІН 2005»       22           

56.  ТОВ «ГРУПА ВЕНЕТО»       24           



57.  

КП "ЧЕРКАСЬКА СЛУЖБА 

ЧИСТОТИ" ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ 

      29           

58.  ТОВ "СІД КОРП"       31           

59.  ТОВ "БОН БУАССОН БЕВЕРІДЖ"        05          

60.  ПРАТ "ЮРІЯ"        07          

61.  

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ "ЧЕРКАСИГАЗ" 

       12          

62.  ТОВ "ЛАВЕНТА"        14          

63.  
ТОВ "АЛЬТЕРА АЦТЕКА МІЛІНГ 

УКРАЇНА" 
       19          

64.  ТОВ "ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ"        21          

65.  

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ" 

ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

       26          

66.  

ТОВ "ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ 

ОСВІТИ "СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ РАУФА 

АБЛЯЗОВА" 

       28          

67.  

ТОВ "НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ 

ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКИЙ 

ЗАВОД АВТОХІМІЇ" 

        03         

68.  ТОВ "ХЛІБНИЙ ДІМ-УКРАЇНА"         04         

69.  
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "ЧАРЗ-

АВТО" 
        05         

70.  ТОВ "АЛЬФА-ЕТЕКС"         10         

71.  

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЧЕРКАСИЕЛЕКТРОТРАНС" 

ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" 

        12         

72.  ТОВ "АВТО-ТЮЛ"         17         

73.  ТОВ "ШВЕЙНА КОМПАНІЯ "ВИД"         19         

74.  ТОВ "УКРАВІТ САЙЕНС ПАРК"         24         

75.  ТОВ "ЧЕРКАСИХЛІБ ТД"         25         

76.  ТОВ "ІНТЕГРА ГЛОБАЛ ТРЕЙД"         26         

77.  ТОВ "КОНСАЛТИНГ 2023"          01        



78.  
КНП "ПЕРША ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА 

ЛІКАРНЯ" 
         03        

79.  

КНП "ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА 

ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 

         08        

80.  ТОВ "ЯСНОБУД"          10        

81.  ТОВ "ТЕЙРОС"          15        

82.  ТОВ "ДК "БЕЗПЕКА"          17        

83.  ТОВ "МІТ ТРАНС"          22        

84.  ТОВ "АВТО ТІР ЧЕРКАСИ"          24        

85.  ТОВ "ФУДВАЙНЕРС"          29        

86.  ТОВ "СТАР МЕД ЧЕРКАСИ"          31        

87.  

ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВІДОКРЕМЛЕНОГО 

ПІДРОЗДІЛУ "ЧЕРКАСЬКА ТЕЦ" ПАТ 

"ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО" 

          04       

88.  ПАТ "ЧЕРКАСЬКА ТЕЦ"           04       

89.  ТОВ "ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ"           06       

90.  

ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ 

ЧЕРКАСЬКОЇ ФІЛІЇ ПАТ 

"УКРТЕЛЕКОМ" 

          11       

91.  

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

"ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО" 

ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" 

          18       

92.  

ЧЕРКАСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОГДАНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

          20       

93.  
АСОЦІАЦІЯ "ГРУПА КОМПАНІЙ 

"ДОБРОБУД" 
          25       

94.  ПАТ "ЧЕРКАСИАВТОТРАНС"           27       

95.  
ЧЕРКАСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ 

ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 
           01      

96.  
ПАТ "ЧЕРКАСЬКИЙ КОМБІНАТ 

ХЛІБОПРОДУКТІВ" 
           02      

97.  ТОВ "СЕНТРАЛ ФІШ"            03      



98.  

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЧЕРКАСЬКЕ ЕКСПЛУАТАЦІЙНЕ 

ЛІНІЙНЕ УПРАВЛІННЯ 

АВТОМОБІЛЬНИХ ШЛЯХІВ" 

ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

           04      

99.  ТОВ "КОНТИНЕНТ-ГРУП"            08      

100.  ТОВ "ДЕЛІКАТ РИТЕЙЛ"            09      

101.  
ТОВ "МОКАВТО" 

 
           10      

102.  ТОВ "КОРПОРАЦІЯ ПОЛІФАСАД"            11      

103.  ТОВ "МЕТАЛОГАЛЬФА"            12      

104.  ТОВ "БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ-77"            15      

105.  ТОВ "АВТОЛЮКС-ЧЕРКАСИ-ПЛЮС"            16      

 

 

 

Начальник Черкаського об’єднаного  

міського територіального центру  

комплектування та соціальної підтримки 

полковник                   Олег ТИМОШЕНК 


